

# Nehlsen slavil dvacet let

**TŘINEC** Dvacet let slavila v prosinci společnost Nehlsen Třinec. Den vstupu firmy na trh je 1. leden 1997.

„Zajímavostí je, že město Třinec třídilo odpad ještě před přijetím prvního zákona o odpadech v roce 1997, tehdy se však třídily pouze papír, sklo bílé a barevné,“ řekl jednatel společnosti Michael Trojka. A právě před dvaceti lety byla německá firma Nehlsen požádána o zajištění technických služeb v Třinci.

„Domluvila se spolupráce a vznikla společná firma s padesátiprocentním vlastnictvím města Třince a Nehlsenu. To trvalo do března 2016, kdy německá firma Nehlsen odkoupila padesátiprocentní podíl od města,“ připomněl jednatel a dodal, že to bylo dáno vývojem - firma se rozrůstala a nabízela další služby. „Podle mě má Nehlsen před sebou dobrou perspektivu, jsme ve fázi, kdy se začínáme reorganizovat, měníme se z

firmy, která byla jakýmsi technickým službami pro město Třinec, i když chceme nadále pracovat na zakázkách, které máme s městem Třinec nasmlouvané, a dále je zkvalitňovat,“ upřesnil Trojka.

Nehlsen se chce zároveň dále rozvíjet. „Perspektiva je ve směřování se do oblasti průmyslových odpadů, řešení tzv. finalizace odpadu. V roce 2024 se blíží zákaz skládkování netříděného odpadu a bude třeba řešit, jak co nejméně odpadu vozit na skládky a co dělat s odpady před tím. Rozvíjíme technologie týkající se alternativních paliv. S tímto se chceme rozšiřovat do dalších regionů, nejen na Třinecku a Jablunkovsku,“ vysvětlil jednatel.

Co se týče odpadu, tak podle Trojky je obecně možné říci, že za posledních dvacet let přibýlo velké množství obalů, a to především plastového charakteru. „Se

zvyšováním životní úrovně našich spoluobčanů se v odpadech ve větší míře začala objevovat bio složka, a to především vyhozené potraviny, před dvaceti lety se s jídlem více šetřilo,“ nastínil Trojka. A nalezené zajímavosti v odpadech? Snad až na mrtvá zvířata, která se občas v odpadech objeví, firma nezaznamenala nějak zvlášť kuriózní nález.

Zimní údržbu Třince už Nehlsen nezajišťuje, výběrové řízení vyhrála jiná firma. „Pokud by ale nastala situace, že by nás někdo oslovil se zimní údržbou, jsme připraveni. Určitě neodcházíme. Zimní údržba je ale jen zlomkem práce firmy,“ vysvětlil jednatel.

Spekulace o odchodu Nehlsenu z Třince jsou podle Trojky nepodložené fámami. „Takové informace nemám. Firma je zdravá a chce dále rozšiřovat svou nabídku služeb po republice, nejen v regionu,“ uzavřel. (tm)

TŘINECKÝ HUTNÍK, 11. 1. 2017, s. 16